

Istinито, lijepo i dobro

Humanost i veliko srce 'plavih' dečki mijenja sliku navijača u očima javnosti

Udruga 'Dinamo, to smo mi' akcijom u kojoj su pomogli palčićima pokazatelj je društveno odgovornog i humanog ponašanja koje služi kao primjer svim građanima, a posebno mladima.



Autor: **Kristina Pasarić** Objavljeno: 01.10.2020 10:08



Rano jutro 22. ožujka pamtit će svi Zagrepčani, kao i oni koji su se našli u glavnom gradu. U 6:24 sati probudio ih je najjači potres u posljednjih 140 godina. Šteta nastala nakon potresa brojne je ljude istjerala na ulicu, a posebno se pratila situacija ispred Petrove bolnice, gdje su mlade majke sa svojom novorođenčadi stajale na hladnoći. Opasno je bilo vraćati se u bolnicu, a osim jedne nedaće tu je bila i prisutnost koronavirusa i opasnost od moguće zaraze.

Brojni dobročinitelji stavili su se na raspolaganje i bezrezervno krenuli u akciju preseljenja mališana i njihovih majki iz Petrove u Kliničku bolnicu 'Dubrava'. Jedni od njih i navijači su 'Dinama', članovi udruge 'Dinamo, to smo mi'. O tom jutru, akciji preseljenja, kao i humanitarnoj akciji: 'Vratimo palčice u Petrovu' razgovarali smo s Jurajem Čošićem, predsjednikom udruge.

Građani su bili dirnuti snimkama i fotografijama, na kojima su navijači 'Dinama' ispred Klinike za ženske bolesti i porode u Zagrebu bezrezervno sudjelovali u pripremanju beba, majki i opreme za transport do bolnice u Dubravi. Od tog događaja prošlo je više od šest mjeseci, a Juraj se prisjeća kako je to izgledalo iz njegove perspektive.

– Jutro nakon potresa bilo je kaotično. Neprestano su zvonili mobiteli i dečki su se spontano počeli okupljati na različitim lokacijama. Jedna od njih bila je Petrova bolnica i tamo su se organizirali i pomogli osoblju bolnice i Hrvatskoj vojsci da se evakuira i rodilište, kao i ostali pacijenti koji su bili ugroženi. To nije bila jedina

akcija. Dečki su se okupljali na svim mjestima i pomagali smo iseliti i druge bolnice. Ta je noć dugo trajala zato što se negdje oko ponoći trebala iseliti i bolnica na Jordanovcu, koju su također iselili navijači – govori nam navijač 'Dinama'.

Možda nije toliko poznato, ali humanost i veliko srce 'plavih' dečki mnogo je puta iskazano. Za takve akcije motivacije im ne nedostaje.

– Ništa nas posebno nije moralo potaknuti na to da pomognemo bebama. Dečki su već bili organizirani i dan ranije, kada su iseljavali bolnicu 'Dubrava' i pripremali ju zbog koronavirusa. Navijači već imaju formirane određene grupe i kontakte. Čim se dogodio potres, počeli su raditi telefoni i ljude nije bilo potrebno nešto posebno poticati, jer su se oni dragovoljno javili – ističe predsjednik.

Potencijalna zaraza ili strah od koronavirusa nije bio prisutan, a cilj je bio zaštititi najmlađe, bebe i njihove majke.

– Budući da smo ranije iselili bolnicu 'Dubrava', svi su imali rukavice i maske, i nitko u tom trenutku nije posebno mario za koronavirus. Ljudi su samo došli i pomogli onima kojima je to bilo najpotrebnije. Mogu ih sve pohvaliti jer svi su bili vrlo disciplinirani i na visini zadatka, kao da su nekakva profesionalna postrojba, a ne nekakvi dobrovoljci koji su se odlučili pomoći ljudima u nevolji – govori nam Juraj.

No, tu nije bio kraj njihovoj nesebičnosti. Budući da je oprema u Petrovoj bila uništena, trebalo je nabaviti novu kako bi se palčiči mogli vratiti na svoj odjel. Upravo navijači Dinama s Klubom roditelja nedonoščadi 'Palčiči' pokreću akciju 'Vratimo palčiče u Petrovu'. O odazivu ljudi dovoljno govori podatak o tome kako je umjesto 4,5 milijuna prikupljeno 5,5 milijuna kuna.

– S 'Palčičima' surađujemo već dugi niz godina. Za njih smo organizirali već nekoliko akcija, a jer su oni potresom bili izravno pogođeni, njihov je neonatološki odjel bio razoren, stoga je logičan slijed bio da im pomognemo skupiti novce da se vrate u Petrovu i kupe te uništene stvari. Hvala Bogu, akcija je prošla i bolje nego što smo mogli zamisliti. Skupljeno je znatno više sredstava i kupljeno je znatno više opreme, tako da mi je drago da ćemo moći pomoći i bolnicama u drugim hrvatskim gradovima – priča predsjednik udruge 'Dinamo, to smo mi'.

Navijači su pokazali primjer društveno odgovornog i humanog ponašanja. Primjer je to mladima i djeci. Brojne su akcije u kojima sudjeluju, a i one u kojima će sudjelovati. Sa sigurnošću možemo reći da potrebiti uvijek mogu pokucati na adresu udruge 'Dinamo, to smo mi', jer tamo su vrata uvijek otvorena.

– Naša udruga sudjeluje u raznim aktivnostima. Više aktivnosti provodi se kroz klubove koje mi podupiremo, kroz malonogometni klub 'Futsal Dinamo', košarkaški klub 'Dinamo', sportsku školu 'Dinamo'. I navijači su uvijek aktivni kroz svoje navijačke udruge u kojima se učestalo daruje krv i pomaže potrebitima. Tako su organizirali akciju 'Plavo srce' i tijekom koronavirusa pomogli zagrebačkom Crvenom križu, gdje su dijelili pakete i potrepštine. U toj su akciji skupili i sredstva koja su razdijelili onima kojima je potrebno, ne samo u Zagrebu nego i u cijeloj Hrvatskoj – govori nam predsjednik udruge.

Ovisno o našim mogućnostima, i dalje ćemo nastaviti pomagati dobre akcije i dobre projekte, te biti na raspolaganju društvu ako bude potrebno, zaključuje Juraj Čošić.

FOTOGALERIJA



Jeste li ovaj mjesec uplatili za Laudato TV? Znete li da naš rad ovisi gotovo isključivo od donacija dobrih ljudi? Pridružite nam se u **Klubu prijatelja!**

Još iz rubrike: **Istinito, lijepo i dobro**



**Na današnji dan
započela uhićenja...**



**Karlovački volonteri
pomažu unesrećenim...**



**Podaj nam milost da se
sve u nama pokloni Tebi**

Učitaj više...



NAZOVITE NAS

00385 (0)1 78 88 592

PIŠITE NAM

kontakt@laudato.hr

PRATITE NAS



Dobro mijenja sve.

NAVIGACIJA

Vijesti
Kalendar
Web shop
Oglašavanje
Pratite nas
Prijava
Registracija

INFORMACIJE

Impressum
O nama
Uplati
Pravila i opći uvjeti
Smjernice privatnosti

GALERIJE

Laudato Galerije

© 2020. Sva prava pridržana Laudato d.o.o.